豊後高田市資源回収推進団体報奨金交付について
　

１　趣　旨
豊後高田市資源回収団体は、自主的に資源回収活動を実施する市民団体（市民で構成され、かつ、市長が承認した団体をいう。）であ　り、資源の再利用及びごみの減量を図ることを目的とし活動を行っている。この団体に対し、当該活動を奨励し、報奨金を交付します。
２　報奨金について

報奨金の額は、資源回収重量１キログラムについて５円になります。
　

３　報奨金の交付対象団体
　１) １年間に２回以上の資源回収活動を実施する市民団体。

　２) 営業を目的としない市民団体。

　

４　交付対象資源回収品目
古紙類（新聞、雑誌、雑がみ、段ボールをいう。）とします。
　

５　団体の登録について

１）資源回収団体の登録をしようとするときは、資源回収推進団体登録申請書（様式第１号）を提出してください。
２） 前項の申請書の提出を受けた場合は、内容を審査し、適当と認めるときは、資源回収推進団体登録簿（様式第２号）に登載の上、当該団体に対し、資源回収推進団体登録証（様式第３号）を交付します。

６　資源回収活動計画書の提出
登録証の交付を受けた団体（以下「登録団体」という。）は、資源回収活動計画書（様式第４号）を提出していただきます。

　

７　報奨金の交付について

報奨金については、年度末に報奨金の交付請求をしていただき、１年間の活動実績分をまとめてお支払いいたします。（報奨金の交付請求についての文書を年度末に環境課より送付いたします。）

８　変更の届出
登録団体の申請書の記載内容に変更が生じたときは、資源回収推進団体登録変更届（様式第８号）をすみやかに市役所環境課へ提出してください。

　

９　活動の休止

資源回収活動を休止又は停止する場合は、すみやかに市役所環境課へ連絡してください。（書類等の提出はありません。）
10　報奨金の返還
報奨金の交付を受けた登録団体が、次のいずれかに該当するときは、報奨金を返還していただきます。

　１)　報奨金の申請に不正があったとき。

　２)　前号に掲げる場合のほか、不適当と認められる事実があったとき。
	問い合わせ先

環境課　衛生業務係　
℡0978-25-6218（直通）
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